

文 | 舒舒

我的闺蜜Sue近期觉得，现实的风雨太多太猛。

当一个人的烦恼太大，就得找另一个颗心一同承受，选择另一个人还是选择一只猫，从成本付出和生活体验回报度来看，猫都是最优选择。

每个人最终都会成为她，漫威  
早就借惊奇队长告诉我们，宇宙的尽头就是一只猫，它可以吞下一整个宇宙，还你一颗相守的红豆。

一个台风过境的夏天，你刚用尽前半生积攒在脑子里的所有中文词汇，在老板面前做完2022年半年度工作总结，穿越半个城市的风雨身心俱疲回到家里，你的猫踱步到你的脚边，蹭蹭脚踝并喵上几声，你得到陪伴的慰藉。

一个无法入睡的午夜，你的脑子全是过往里的人和事，思绪杂乱时你的猫跳上床头，漆黑的  
夜里全是它肚皮发出的咕咕声，  
那晚你没听郭德纲，却比吃了好几颗褪黑素都好眠。

再在一个被生活欺骗的瞬间，你喉咙哽咽，你的猫用一如既往好看的脸，和一双看不出情绪的大眼睛盯着你，你心中明了，即使无言它也会一直在你身边。

发现了吧，相比猫需要人类，也许人类更需要一只猫。

生活如狼狗  
，咬你一口又一口，你躲不过只能面对，你避不开只能一直往前，只有一只

家猫，不需要你付出太多，就能对你的干疮百孔进行爱的舔舐。

所以Sue最终拥有了一只蓝白长毛英短，莫兰迪色系，贼好看——

跟她买车时一样，Sue的每个选择都来自于她知道自己喜欢什么，需要什么，什么又最适合她当前的生活状态。

接猫回家的那天，Sue也去4S店下订了一辆莫兰迪版的欧拉好猫。

带一只500块的猫回家不是临时起意，买一辆15万区间的车更不是。

Sue选择欧拉好猫莫兰迪版的原因很多，其中最重要的因素，是来自“莫兰迪”的吸引。

在这个汽车厂商推出的车型颜色比菜市场的蔬果颜色都更丰富，比抖音上的网红还令人眼花的时代，莫兰迪本身就是一股不肯随俗的清流。

它不是一种颜色，而是一个色系，一种生活态度，这个世界总是习惯教我们以艳丽动人，可连生活本身都无法被轻易定义，何况用什么色彩。

如果你想证明自己对这个花红柳绿的世界保持着理性浪漫，那你就去爱莫兰迪；

如果你在简单纯粹中找到自己再也不被轻易定义的颜色，那你就去爱莫兰迪；

如果你在看似灰调的社会熔炉中得到脱离喧嚣的优雅，那你就去爱莫兰迪；

如果你也钟爱平和中的孤独，也相信孤独中亦可常如新，就像那只家猫，那你就去爱莫兰迪。

艺术不会模仿生活，但生活一直在模仿艺术，二十一世纪我们有一万个应该爱上莫兰迪的理由，别的车企都没懂，只有欧拉好猫懂了，这车懂生活的艺术。

然后它还懂点儿大家都懂的，并发挥得比同级别对手们都好上一些。

在用莫兰迪表明态度的同时，欧拉好猫莫兰迪版也深谙“设计至上，颜值即正义”的消费者心理，咱就是说，这个外观内饰谁看到不迷糊。

复古中带着潮流的曲线，LED大灯设计成萌萌的圆形猫眼状，车型设计最难的尾部也有着恰到好处的圆润娇憨，搭配隐藏式的流水光幕尾灯，整车就是上看下看左看右看怎么都绝无法生厌……毕竟，谁能拒绝一只小猫咪呢。

你以为15万能买到这么美的外观，还能奢求多精美的内饰时，它偏偏做到内外兼修，车内设计同样复古时尚的恰到好处。

拼色设计的方向盘，智能主流的中控双联屏，金属拨杆造型精致的空调控制区，整车内饰采用3D-Mesh包覆工艺质感很好且触感舒适，就连座椅、门板等部位都用的是细腻高品质的仿麂皮与皮革专用缝线。

又得益于长城汽车

柠檬平台纯电架构的全面赋能，欧拉好猫莫兰迪版实现了智能座舱与智能驾驶的深度融合，全系标配丰富地智能驾驶辅助功能，堵车时候只需要动动手指开启自适应巡航

，这只聪明的“猫”就可以自己识别前车动作自动起步跟车；在你不小心晃神的一霎那，车道保持、车道偏离预警等一系列功能都能有效保障你的行车安全。

智能之余，欧拉好猫莫兰迪还有几个贴心场景功能，随时在生活中给你一个不经意的贴贴。

有时候是不是开关车门时，说不清道不明就是有点阻力不顺的感觉，那是车内外压强差异导致的开关门不顺。而欧拉好猫莫兰迪版新升级的短升短降功能，能在人开关车门的瞬间自动下降部分车门玻璃，优化阻力问题，这个隐藏功能过往经常在高级车型上搭载，且多为无框车门的车型。

此外，一同升级的还有等待模式和锁车自动关窗功能。

当你下班回家或者只想在某个夜晚安静在车内坐上一会儿，开启欧拉好猫莫兰迪版新升级的Ready模式，它会将室外灯光全部熄灭，陪你一同在夜色中沉入安静；当你锁车之后发现忘记关车窗，也不用回到车内重新发动车子，它所具备的锁车自动关窗功能，可以在车辆闭锁后自动关闭车窗。

相信我，365天你至少有100天能感受到这几个功能的好，而我基本有360天都在惊叹其的实用性。

什么是温柔，这就是温柔，什么是治愈，这就是治愈。

50%的人无法拒绝一个精美的花瓶，49%的人无法拒绝一个聪明的花瓶，剩下的1%永远会被体贴入微打动。

承认吧，100%的人无法拒绝欧拉好猫莫兰迪版，尤其在这个投入价值区间。

Sue需要一辆像欧拉好猫莫兰迪版电动车，就像她确定自己需要一只猫，所以下订的毫不犹豫。

因为除了上述，还有绿牌可以在这座一线城市给她带来最大的出行自由权，最长501km的续航足以她在这座城市来回穿行许多次，快充30分钟可以充满30%-80%的电量，保障每一次的出行都不存在电量焦虑。新车预定还有一系列的预定礼，她已经期待提车那天带着她的莫兰迪小猫一起。

现实从不一定美好，更没有必须美好的义务，难行之时，我们也许比自己想象之中更需要一只猫。

而一旦你确实需要爱，你会发现它也正在等待你，对于Sue来说，以后生命

中的风雨有猫咪一起度过，而生活的风雨，就留给欧拉好猫莫兰迪了。